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Yuntenb matematukn [ BOY COLL Ne 564:
AknmoBa Onbra bopucoBHa



"
YcTtHo. Ha3oBUTe 3akpalleHHyto dourypy. Hanaurte
ee nnowagpb.

4,5 cm



" JE
YetHo. HanauTte nnowanb urypsl
(cmopoHa krnemku paeHa 1 cm)

4.

S=3"+3"+5-3=33(c™m’)

S=3"+8-3=33(cM)

$=8-3+6-3=33(cMm’)

§$=6-8—-5-3=33(cm”)

w




" JE—
Yetho. HavauTte nnowagb ourypsl
(cmopoHa kriemku pasHa 1 cm)

4.

s=39"73 =12 (cm?)




" JE
YetHo. HananTte nnowanb purypsl
(cmopoHa kriemku pasHa 1 cm)

5. .
S=5'6—2'52—2=20(CM2)

S=5-4+5'2—5'2=20(CM2)
2 2

S=5-4=20(cm’)




" JEEE
YetHo. HamguTe nnowaab ourypbl
(cmopoHa kriemku pasHa 1 cm)

0.

S=5-6=30(cm)




" S
2. Pasgenute gaHHble uUrypbl Ha
nse rpynnbl. ObocHyUTeE.




" SEE————
OOVH 13 BapuaHTOB OENEHUS:

a




" J————
Tema ypoka: [MTnowadb napaJsiiesiocpaMmma

Llenb ypoka:
- BoiBeCTU cobopmyny nnowagn napannenorpamMmma;

- pacCMOTPETb €€ NPUMEHEeHNe Npu peLLeHnn 3anad.



"

Tema ypoka: [MTnowadb napaJsiiesiocpaMmma

C AD — ocHoBaHue;
BH — ebicoma
rnaparnesrnozpamMmma.

B




Tema ypoka: [MTnowadb napaJsiiesiocpaMmma

B C AD — ocHoBaHue;
BH — ebicoma
naparinernogspamMmma.
OcHoeaHuUem

Ha3bigaemcs 0OHa U3 CMOPOH rnapariesnozpaMmma.

Bbicomoli rnaparnnenozpamMmma

Ha3blgaemcs rneprieHOUKYrisp,
rnposeo0eHHkIU U3 r1robol MoYKU rnpomueoriorioXXHOU CIMOPOHbI

K rpsiMou, cooepkauieti oCHoB8aHUe.




[locTponTe BO3MOXXHbIE BbICOTbI N3 BEPLUMHbLI D

— BC — ocHoBgaHue;
C DN — ebicoma
naparnesrnozpamMmma.
A D AB — ocHoBaHue;
DT — ebicoma

naparsnienoepamMmma.

OcHoeaHuUem
Ha3blieaemcsi 00Ha U3 CMOPOH rnaparinesiogpaMmma.

Bbicomoli rnaparnnenozpamMmma

Ha3blgaemcs rneprieHOUKYIisp,
rnposeo0eHHkIU U3 r1robol MoYKU rnpomueoriorioXXHOU CIMOPOHbI

K rpsiMou, cooepkauieti oCHoB8aHUe.




— BC — ocHoBgaHue;
C DN — ebicoma
naparsinesnozpamma.

A D AB — ocHoBaHue;
DT — ebicoma
naparsnnenozpamMmma.

OcHoeaHuUem
Ha3bleaemcsi 00Ha U3 CMOPOH raparifenogpamMmma.

Bbicomoli rnaparnnenozpamMmma

Ha3blgaemcs rneprieHOUKYrisp,
rnposeodeHHbIU U3 1ibou moYKU rnpomueorosioXXHOU CMOPOHbI

K rpsiMou, cooepkauieti oCHoB8aHUe.




BbicoTa n ocHoBaHMe napannenorpaMmma
BblAeneHbl Ha YepTexax HoOMep...

/ A) 1.2, 3:
ﬂ / B) 1,2, 4:

B) 1, 3, 4;

V [ [) 2, 3, 4,
/ \% [1) BepHOro

OTBETA HET.

?



N ?
nowanb napannernorpaMmma paBHa

Teopema.  ,6p3penenmio ero ocHOBaHMS Ha BBICOTY.

HaHo: ABCD — napannenorpamm;| B C
AD = a — ocHOBaHWue;
BH = h — BbicoTa.

BH , AD

— A H p N

Hokasatb: S = ah[lokazaTenbcTBO: d

€ >
1. Hon.noctpoeHne CN ; AD.
2. A\AHB = A DNC, 3HAUNT S, o = SDNC.
3. S, scp = Supend S gy = BC - BH, a BC = AD.
4. CnegoBaTtenbHO S = AD - BH, T.e. S = ah.

ABCD




"

dopmynbl




[TpoBepb cebs:

1. OaHo:

ABCD — napannenorpamm;

BH =12 mwm;
AD =5 cm.

A

Hantn: S

PeweHue: 1)S

ABCD =7
A

=AD - BH.

ABCD

2) 12 mm = 1,2 cm.

3)S,

BCD

Omeem: 6 cMm?.

=5-1,2=6(cm?).

4



[TpoBepb cebs:

2. [OaHo: N
PNTK — napannenorpamm, S
NK =43 cm; \\ 6)7
PN = 3 cwm. o
P Z
Hantn: S, =7
PeweHue: 1) S, . =KT - NK

2) PN = KT
2) Sprre =3 - 4,3=12,9 (cm?).

Omeem: 12,9 cm?.

4



[TpoBepb cebs:
3. OaHo:

OPLM — napannenorpamm

Sop y = 48 CM?:

OA =12 cm.

Hantm: ML=7

Pewerue: 1)S,;, =ML - OA.
2)ML=S_,,,, OA
3) ML =48 :12 =4 (cm).

Omeem: 4 cm.

12 cm

4



[TpoBepb cebs:

4. OaHo: N
MNRT — pom0;
NZ =8 cwm;
S = 96 cMm?.

MNRT

Hantn: NR =7

PeweHue: 1)S,,..=RT - -NZ
2)RT =S, NZ
3) NR = RT (m.k. MNRT — pom®6)
4) NR=96:8=12 (cm).
Omeem: 12 cwm.

4



[TpoBepb cebs:
5. [HdaHo: E =

DEFK — napannenorpamm;
ET =3 cwm; C
FK =8 cwm;
EH =06 cm.

8 cm

D
Haiitn: DK = ? T

PeweHue: 1)S, ., =FK:-EH.
2) S, =8 6=48(cm?).
3) Sper =DK - ET; DK=S
4) DK =48:3 =16 (cm).
Omeem: 16 cm.

ET

DEFK *

4



" SN
[logBeanem UTor. ..

UTo y3Hanu?

Uemy Hayuynnmco?

YTto gpenanun... ?

Kakmum Obin... ?




" EEN————

[logBeanem UTor. .. .!

Mornooubl!

Cnacubo 3a




